

08 декабря в МОУ «Трепольская СОШ» для обучающихся начальных классов был проведён урок мужества «Героями не рождаются - героями становятся», посвящённый Дню Героев Отечества.

«Героями не рождаются, героями становятся в час испытаний. О подвигах — стихи слагают, о славе — песни создают. Герои не умирают, Герои в нашей памяти живут».

Памятную дату День Героев Отечества в нашей стране отмечают с 2007 года. В этот день, 9 декабря — в России чествуют Героев Советского Союза, Героев РФ и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.



